Neue Funktionen optimieren das Preis-/Leistungsverhältnis
 FLIR Systems verbessert die beliebte Wärmebildkamera B335
Die Wärmebildkameras der B-Serie von FLIR gehören zu den beliebtesten auf dem Markt. Die Modelle dieser Reihe verbinden ergonomisches Design mit umfassenden und innovativen Leistungsmerkmalen.  Nun hat FLIR sein Modell B335 sogar noch weiter verbessert.
Neue Leistungsmerkmale sind: 
•
WiFi-Funktionalität für drahtlose Bildübertragung zum iPhone/iPad

•
Bis zu 4-facher digitaler Zoom für das Wärmebild

•
Größenveränderliches und bewegliches Bild-im-Bild

•
Platzierung von 4 Bildmarkierungen auf dem Wärmebild oder Tageslichtbild möglich

•
Der Touchscreen lässt sich wie Stift und Papier benutzen, um skizzierte Kommentare 
einzugeben

•
Delta T berechnet automatisch den Temperaturunterschied zwischen 2 vom Anwender 
definierten Punkten
•
WiFi-Funktionalität für drahtlose Bildübertragung zum iPhone/iPad
Die FLIR B335 kann Temperaturen bis zu +120 °C messen. Sie erzeugt klare Wärmebilder mit einer Auflösung von 320 x 240 Pixeln, auf denen Temperaturunterschiede von nur 0,05 °C zu erkennen sind.

Wie alle Modelle der B-Serie besitzt die FLIR B335 neben den genannten neuen Funktionen auch folgende Leistungsmerkmale:

•
Hervorragende Bildqualität

•
Integrierte Tageslichtkamera

•
Touchscreen

•
Wechselobjektive

•
MeterLink

•
Autofokus
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze empfinden. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung und Automatisierungsanwendungen. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für industrielle Anwendungen, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, 

Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen: www.ablwerbung.de/presse04.html
FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/thermography/eurasia/de/content/?id=11402
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de
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